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     Autorka předložila práci týkající se cechů a živnostenských společenstev koželuhů, která pro charakteristiku obecné situace v Čechách užívá jednak rámcové vykreslení na základě privilegií a novodobých zákonů, jednak sondy do konkrétního prostředí v Chrudimi, Trhových Svinech a Táboře. V každém z uvedených prostředí se věnuje nejprve příslušnému cechu a následně pokud možno živnostenskému společenství, v němž byli organizováni ti, kdo přežívali v živnostenském prostředí mnohdy zdrcující konkurenci tovární velkovýroby. Toto novější období je však postiženo neexistencí řady archiválií, což se v práci odráží, protože je primárně postavena jako materiálová, vycházející především z takového typu informací.
     Autorka se tématikou částečně zabývala už ve své bakalářské práci, což se doráží mj. ve velmi solidní znalosti jak právního prostředí, tak technologií, které byly tímto řemeslem používány, a které do značné míry určovaly i společenské postavení koželuhů různých specializací. Jako zajímavé je třeba hodnotit i využívání trojrozměrných předmětů jako nositelů informace, ne pouze v rovině ilustrativní, i když ani ta není opomenuta v přílohách práce Právě tak jsou velmi dobře popsány a charakterizovány některé významné prameny, především z cechovní oblasti.
     Ačkoliv se autorka soustředila na organizaci cechovních mistrů a následně živnostníků, přesto se touto cestou dostala až k jednotlivým osobám a jejich místu v kontextu organizace a tím i jejich společenskému postavení. Kromě toho, že autorka kvalitně zvládla faktografické přehledy až po rozsáhlé tabulky v přílohách, zvládla i souhrnné a přiměřeně zobecňující části práce včetně pojmenování dalších otázek, které na konci vyvstávají a z nějakého konkrétního důvodu nejsou zodpovězeny.
     Autorka zvládla získané informace zpracovat do výstupu velmi solidní úrovně.

     Navrhuji, aby práce byla hodnocena výborně.
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